

91.第一封給帖撒羅尼迦的信(帖撒羅尼迦前書)

保羅第二次的宣教旅程，並沒有花太多時間待在帖撒羅尼迦，但是那裡的人信了主，也建立了一間教會。因為迫害太大了，那兒的基督徒就把保羅帶離開，只留下西拉和提摩太來幫助他們。保羅在哥林多等候西拉和提摩太，越等越擔心那個幼小的教會面對迫害的狀況。終於，西拉和提摩太帶來了好消息，讓保羅知道教會的人繼續對主忠心，甚至在生活中受了很多苦也沒有動搖。保羅寫信回去鼓勵他們。他寫著說：

西拉、提摩太，我為你們不停地感謝神，我也日夜不停的為你們禱告。我記得你們是在很大的衝突中接受基督的。你們看出我們所傳講的不是一些討好的話，而是被聖靈所恩膏的。你們證明我們所傳的是有價值的信息，而且你們也完全接納了。現在，所有的人都在說你們從偶像轉去事奉活神，而且你們耐心地等候基督再來。

我初次到你們中間，你們就非常熱情的接待，就像你們接受福音一樣的熱心。我們照顧你們，就像哺乳的媽媽對待她的孩子一樣。我們找到一些自己養活自己的工作，對你們來說，就輕鬆一點，減少一點負擔。我們對你們的投入非常多，因為我們就像一個愛你的父親，幫助你們怎樣與主同行。

現在，福音已經運行在你們裡面。恨你們的人是因為他們恨福音。我最深的渴望就是在這個逼迫的時刻回到你們那裡去，跟你們在一起。但是撒旦擋在中間。聽我說，你們是我的盼望，是我的喜樂，是我在主面前誇口的冠冕。

我後來終於明白自己不能跟你們在一起，所以我離開提摩太來到這裡。我告訴他，因為你們受到迫害，你們需要鼓勵、支持。我們一分開，一直都沒有接到你們的消息，我再也忍不住了，就寫信給提摩太，問你們的狀況。他自己來告訴我你們的消息，就是你們的信心和在基督裡的愛，他甚至說你們也想要見我，就像我想要見你們一樣。讚美神，你們要繼續在信心中堅定的站穩。喔，我真希望自己可以跟你們在一起，教導你們更多怎麼與主同行的事。我求神能夠讓我再次到你們那裡去。

我要鼓勵你們，持續走在神所喜悅的路上。保持純潔的心，遠離姦淫。不要像那些人，被無法克制的慾望纏住了，那種生活方式會傷害所有身邊的人，而且也會得罪住在你們裡面的聖靈。

神對停留在污穢中的人，審判是非常嚴厲的。

但你們要讓愛扎根在最高的境界。要真誠地愛所有的人。我其實不必告訴你們這些，顯然神已經教導你們彼此相愛，我只是希望你们們做得更徹底。

提摩太跟我分享說，你們關心其他已經過世的基督徒。不要擔心他們的狀況，要記得，耶穌也死過，但是後來發生什麼事呢？神使他從死裡復活了，那些有信心的人，神也相同的對待。

耶穌會再度回到世上，他會使所有屬於他的人都復活。我們其他的人會在空中與他相會，

所以無論如何都不要像那些沒有盼望的人一樣絕望。反而要用這些話彼此安慰。

當然我們不知道這樣的事情甚麼時候會發生。神沒有給我們確切的時間表。但我們自己還是要隨時準備好，就像耶蘇今天就會再來一樣。

當它發生的時候，那些生活在罪中的人會突然嚇到。像一個家每天上床前都鎖門。他們以為自己很平安，但是突然有一天晚上，賊侵入他們的家。耶穌再來也會像這樣，是突然的，就像一個孕婦突然陣痛要生孩子。罪人會突然發現自己站在神面前接受審判。但耶穌基督為我們死，就讓我們可以在他面前永遠活著。你們要用這真理彼此鼓勵。

這些是你們該怎麼生活的準則，你們要切實遵守，直到主再來的時候。

要尊重那些滿足你們靈性需要卻犧牲自己的人

要彼此和睦相處

不要懶惰放棄

對那些灰心的人要有耐心

要幫助弱者

如果有人得罪你，不要報復

總是要做好事

屬靈生活的提醒，有三點

保持喜樂，禱告，感謝。這是神給你的旨意。

對神的聖靈要敏感，當他透過別人說話你們要聽。但還是要確認是神在引導你。

對於好的事情要持守，對於惡事要保持距離。

我們是一家人，所以請為我禱告，保持你們甜美的團契生活。把這封信跟教會所有的人分享。願主耶穌基督的恩典與你們同在。